

UNIVERSITY OF
JAN 8 1979
LIBRARY
BRITISH COLUMBIA

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

4

1 East Pender Street
Vancouver, B.C., Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

號一〇一第卷十四第紙新聞

Thursday January 4 1979 (VOL 40 NO 101) Page 1

貨款利息再升 達十一厘二三五

(洛太華加新社電) 加幣昨日跌到值美元八毛三仙之空頭低價，加拿大中央銀行昨晚緊急宣佈再一次提高利率，對一般銀行貸款之「基本貸款利率」一年息從十厘七五漲升至十一厘二十五，藉以挽救加幣幣值。

中央銀行提高利息之後，加幣今晨在紐約金融市場開市勉強從昨日之八毛三仙九一回升至八毛四仙零一。

中央銀行總裁貝義說：由於美國利息提高幅度甚大，而且加幣最近在國際貶值，所以不得不提高利率，作為減少加國外貿赤字與吸引外資來加之手段。

中央銀行此次提高利率到空前未有

之最高紀錄，一般銀行亦即將相對提高

貸款利率，通常高於中央銀行二厘至三厘不等，亦即利率可能高至十三厘半或十四厘。

(洛太華加新社電) 卓詩省府財政廳長胡夫昨日宣佈：今年一九七九年

度本省各市的地稅，在「一級」及「醫院」依「木價率」新計算之收稅標準將予凍結。

胡夫廳長說：凍結計算地稅之木價率，目的係在於控制地稅之上漲，而且

今年亦限制各地開支預算增加不得超出

百分之一五。胡夫說：今年各市預算必須遵照省府市政廳所規定之限額。各市之盈餘亦須受省府節制（各市現有盈餘共約十八億元之多）。

財長又說省府即將加速審核教育局

之教育預算，並將用獎勵辦法鼓勵各地

教育局適當實行預算。省府教育廳將儘快實施「五年預算預報」，作為指導各

地教育預算之標準。

財長說：省府將要求各市市議會與

教育局開會討論盡可能縮小地稅之增加

幅度。教育局今後訂定教育預算必須先

呈報市議會然後定案，同時，教育行政

支出與薪金若有超過省訂標準者亦須立

即調整。

財長說：教育局編訂預算必須博覽

，並須只列優先急務，不可濫列。

他說省府已經大力補助教育費與醫

院費及社會福利，各市府及教育局不應

再大增地稅使住宅業主不勝負擔。

胡夫之宣佈引起市胡烈治市長抨擊為干預市政及推卸責任給市府。

▲(洛太華加新社電) 卡特總統之國

伊新政府週內組成

西方支持伊朗國王

（華盛頓美聯社電）卡特總統之國

委員之一的德班那說：鄧小平表示有意

與美國建立交換「最惠國關稅」協定，

美國民主黨眾議員，亦係衆院銀行

委員之一的德班那說：鄧小平表示有意



法國酒客知多少

平均每一百人就有一間酒吧。

飲酒量穩佔世界冠軍……

江南奇

法國的交通規則規定，嚴格禁止駕駛車輛的司機喝酒，交通警察有權檢查駕駛者口裏是否有酒氣。然而，除了交通意外的現場以外，這一規則很少被認真執行。法國巴黎市政廳的發言人說，假如認真執行此一規則，可能有百分之八十的司機會被拘捕。

由於法國人大量喝酒，使國庫每年

增添了不少收入。據法國政府發表的數字，國庫收入中，有百五分之一來自酒稅，其收入之高，可算是個世界紀錄。

在巴黎街頭，人們無論是在大街小巷、馬路廣場、火車站或地下鐵路，都可以遇見醉醺醺的劉伶客，他們之中有十多年的青年，也有年屆知命的老翁，有的俯伏在地下鐵候車室的長凳上，酒瓶打翻在地上，櫻子發出酸臭氣息；有些則欲眠而未盡醉，雙手揮舞，東跌西撞，睡眼惺忪地向人發出傻笑了。也有一些坐在通衢大道，背靠着牆頭呼呼入睡，大有醉臥街頭君莫笑之慨，途人經過熟視無睹，大概已是司空見慣了。

還有一些「視死如歸」的醉酒者，在車如流水的大道上大搖大擺，搖晃跌撞，腳高脚低地左右穿插，或者手持酒瓶指揮交通，令人為之捏一把汗而又忍酸不禁。

近年來，法國的酗酒者明顯增多，在急功近利的社會裏，為了金錢、地位、名利，人與人之間勾心鬥角，爾虞我詐，極盡明爭暗鬥之能事。好些不滿現實的年青人，不顧道德風流，但又無苦衷。據統計，法國因酒精中毒致死者，平均每年達五千多人，患肝硬化而死的，每年近兩萬人，縱酒之害，由此可見都是導致酗酒的原因。

酗酒的結果，嚴重地損害人們的健康。據統計，法國因酒精中毒致死者，平均每年達五千多人，患肝硬化而死的，每年近兩萬人，縱酒之害，由此可見都是導致酗酒的原因。

俗稱「心費（食旁）」，這時應用該略進餅餌少許，再飲熱紅茶一杯，祇要用這輕淡的方法，便能使胃酸分泌過多的狀態停止。

紅茶性偏溫暖，本草書說：「開胃健脾消食」，可以調和及收斂胃酸。

即小兒代乳用的圓方塊形的糕（代用

片，切不同吃到飽為止，還有梗米焙

過多分祕，紅茶種類甚多，以普洱為最佳，市上的錫蘭紅茶亦不妨。

所用餅餌需要試用是否合適各人

的胃口，自己體驗，最為恰當。因為

奇難雜症輯錄：

紅茶飲及普洱附子茶

◆對於輕度吞酸有實效

人的習慣不同，如燒餅、焦麵包

內外油漆，專業補漏精工換瓦面

免費估價電話二九一九八六一

工作，特平搬屋電話二九三六一

杜先生

承接搬運

宏海裝修

鋪屋、土庫露台房建造裝修。

地址：636 E. 14 Ave

富新電話879-4389

或433-7929

杜先生

承接裝修

土木工程

大小工程

翻新舊屋

土庫間格

商業樓宇

建造新屋

歡迎光臨

價錢老實

各種成藥

專配西藥

歡迎光臨

各式西餅

社團茶會

出爐麵包

中秋月餅

中秋節

生日蛋糕

各式西點

點心餡料

製成的「火灸糕」，最為合用，可是

過多的狀態停止。

紅茶性偏溫暖，本草書說：「開

胃健脾消食」，可以調和及收斂胃酸

的，接批外埠命書

論相，龜卜易卦

研陰陽風水定向

新知舊友，請

寓溫哥華唐人

區細街六一

一號

文華商業大樓

二樓候客

精批命理，標準

祇要用這輕淡的方法，便能使胃酸分

泌過多的狀態停止。

紅茶種類甚多，以普洱為

最佳，市上的錫蘭紅茶亦不妨。

所用餅餌需要試用是否合適各人

的胃口，自己體驗，最為恰當。因為

奇難雜症輯錄：

(下)

◆對於輕度吞酸有實效

人的習慣不同，如燒餅、焦麵包

內外油漆，專業補漏精工換瓦面

免費估價電話二九一九八六一

工作，特平搬屋電話二九三六一

杜先生

承接裝修

土木工程

大小工程

翻新舊屋

土庫間格

商業樓宇

建造新屋

歡迎光臨

價錢老實

各種成藥

專配西藥

歡迎光臨

各式西點

點心餡料

製成的「火灸糕」，最為合用，可是

過多的狀態停止。

紅茶性偏溫暖，本草書說：「開

胃健脾消食」，可以調和及收斂胃酸

的，接批外埠命書

論相，龜卜易卦

研陰陽風水定向

新知舊友，請

寓溫哥華唐人

區細街六一

一號

文華商業大樓

二樓候客

精批命理，標準

祇要用這輕淡的方法，便能使胃酸分

泌過多的狀態停止。

紅茶種類甚多，以普洱為

最佳，市上的錫蘭紅茶亦不妨。

所用餅餌需要試用是否合適各人

的胃口，自己體驗，最為恰當。因為

奇難雜症輯錄：

◆對於輕度吞酸有實效

人的習慣不同，如燒餅、焦麵包

內外油漆，專業補漏精工換瓦面

免費估價電話二九一九八六一

工作，特平搬屋電話二九三六一

杜先生

承接裝修

土木工程

大小工程

翻新舊屋

土庫間格

商業樓宇

建造新屋

歡迎光臨

價錢老實

各種成藥

專配西藥

歡迎光臨

各式西點

點心餡料

製成的「火灸糕」，最為合用，可是

過多的狀態停止。

紅茶性偏溫暖，本草書說：「開

胃健脾消食」，可以調和及收斂胃酸

的，接批外埠命書

論相，龜卜易卦

研陰陽風水定向

新知舊友，請

寓溫哥華唐人

區細街六一

一號

文華商業大樓

二樓候客

精批命理，標準

祇要用這輕淡的方法，便能使胃酸分

泌過多的狀態停止。

紅茶種類甚多，以普洱為

最佳，市上的錫蘭紅茶亦不妨。

所用餅餌需要試用是否合適各人

的胃口，自己體驗，最為恰當。因為

奇難雜症輯錄：

◆對於輕度吞酸有實效

人的習慣不同，如燒餅、焦麵包

內外油漆，專業補漏精工換瓦面

免費估價電話二九一九八六一

工作，特平搬屋電話二九三六一

杜先生

承接裝修

土木工程

大小工程

翻新舊屋

土庫間格



台潛何去何從。
當卡特突然廣播「中美正式建交」的消息，不在話下，最感震動的就是台灣。在形勢比人強的現實環境中，事實上台灣不能不震動，因為中美建交以後是意味：（一）台被美軍撤防失去屏障；（二）若干國家可能亦隨美之後使台更形孤立；（三）因心理及外貿影響，動搖內部安全與經濟；此三者為台灣之生命線，焉得不整個撼動有如世界末日？

在這個晴天霹靂空前的橫逆中，譯為首腦的蔣經國，具見其沉着應付的魄力，值得一讚。雖然他痛斥：（一）與蘇聯手反擊中美；（二）宣佈台灣獨立；（三）寧為歷史罪人，拒絕與北京談判，那是可以理解。但台灣今後的去向，如堅決不與北京談和，下列四項必佔其一：（一）與蘇聯手反擊中美；（二）宣佈台灣獨立；（三）寧為玉碎暮幕越實行「反攻」；（四）沉着若干時間，不作衝動決定。

大漢小語

責卡特背信負義出賣台灣，但他在

痛責之餘，聲稱無意與蘇聯聯盟，

且強調他將繼續任何在台灣支持獨立運動的人。他說：「我們不會允許任何台獨運動存在以破壞我們的團結。」同時他並重申台灣不會脫離「民主陣營」等數項極其明智之意見。（以上參考台北合衆社十二月十八日電訊）

站在台灣的立場，痛責美國為

歷史罪人，拒絕與北京談判，那是可以理解。但台灣今後的去向，如

堅決不與北京談和，下列四項必佔

其一：（一）與蘇聯手反擊中美；

（二）宣佈台灣獨立；（三）寧為

玉碎暮暮越實行「反攻」；（四）

沉着若干時間，不作衝動決定。

不過，果不幸不顧出賣國族後果實

行聯蘇，不獨難容海內外中國人，

連美國亦必難容，所以可行方案還

不計歲月進行談判，或演變由海

外華人接觸。總之，時間會將仇恨

緩和化除，台灣何去何從，已盡在

不言中了！

（二）

對第一二兩項已聲明否定，而第三項則除非衝動至極端準備自殺才會採取，此是最不利國族前途予機會

變相吳三桂的行為，信蔣氏不會出

此。

然政治不懷厭詐，其聯蘇或

反攻」的危險不能謂完全不存。

▲政府牌照

▲快捷安當

▲政府牌照

▲日夜服務

▲食黃燭堂

貢七第

四期星 日四月王 年九七九一元公

The Chinese Times VANCOUVER, B.C. V6A 1S9

事紛紛，遲未得晉身於仕途，默察時世，乃安於一教授。蓋教授雖以誨人為業，清流宦海本兩。殘途然此亦不失為尊仕版之橋梁，蓋後來能躋身為高官大宦之胡適，王世杰、朱家骅、童冠賢、傅斯年、翁文灝等以作文授始，而置身於鹹名公之列者，邱固聰明人也，其一任中山大學政治學講座後，夤得入李宗仁之第四集團軍，亦據其力以助李，初敏於事而無忤無爭，未甚炫其才華，而李則品賞其才，漸委以腹心，使參與機密，由是其文采乃大耀於桂系，於

邱之後來得飛黃騰達，種因於是者殊大，及其卒業回抵國門，方值國時世，乃安於一教授。

蓋教授雖以誨人為業，清流宦海本兩。殘途然此亦不失為尊仕版之橋梁，蓋後來能躋身為高官大宦之胡適，

王世杰、朱家骅、童冠賢、傅斯年、翁文灝等以作文授始，而置身於鹹名

公之列者，邱固聰明人也，其一任中

廣西，復興中國之說也，惟三位一體之

退可固守廣西，進則可以問鼎中原

，為桂系所掌守之寶典，亦桂系夢寐

以求者，邱以清才便給，週旋於桂系

諸大老間，

仁，白崇禧、黃旭初之同心一德建設

，然邱之能於桂系脫穎而出，固其長

才，有足勝大任，然其鼓吹三位一體之

功，不無關係，三位一體者，乃李宗

仁，白崇禧、黃旭初之同心一德建設

